

Что такое пикап? Управление женщиной

В первой части статьи я начал знакомить вас с тем, чему учат пикаперов.

Что делать с меркантильными женщинами?

Мужики любят жаловаться на женскую меркантильность. Мол, чем сильнее ты будешь в ней проявлять заинтересованность, тем сильнее у нее будет искушение получить за доступ к телу побольше материальных благ. Естественно. А ты бы отказался совместить приятное с полезным?

А еще она хочет как можно дольше ощущать себя востребованной. Потому и сопротивляется немного. Этого требует женский инстинкт. Но сопротивляться вечно они не будут, они тоже не железные и тоже хотят. Да еще каждая боится, что, не сумев сломить ее оборону, ты перекинешься на более доступных. «Не слишком ли быстро я бегу?» – думает курица, убегая от петуха.

Конечно, они хотят мужчин. Вопрос в том, кому они отдадутся за бесплатно, а из кого будут вытягивать жизненные блага, которых никогда не бывает слишком много. Да, одних они хотят сексуально и дают им бесплатно, а другим пудрят мозги, требуя оплаты за доступ к телу подарками, вниманием, временем или предложением брака. «Одним хочется отдать все и сразу, а другим хочется все зажилить». (Из газеты «СПИД-инфо»).

Кем ты для нее будешь, зависит только от тебя. Я думаю, каждый из вас хочет, чтобы ему давали бесплатно. Каждый хочет быть победителем в любви. Каждый хочет чувствовать исходящую от него силу, привлекающую и очаровывающую самок. Каждый хочет наслаждаться фантастическими, редчайшими женщинами, даже если он сам не аполлон, и в кошельке у него пусто.

Даже если у вас нет денег, зачем бояться меркантильных женщин? Да, тот мужчина, который в обмен на секс готов содержать женщину и ее потомство, который готов тратить время на заколачивание денег, всегда будет благосклонно воспринят любой женщиной.

Женщины практичны, им палец в рот не клади, откусят до локтя. Еще великий философ Шопенгауер сказал: «Женщины убеждены в душе своей, что назначение мужчины – зарабатывать деньги, а их – тратить». Суды полны дел, где бывшие «нежные и удивительные» пытаются оттяпать кусок пожирней.

Не надейтесь на чудо. Не идеализируйте их. Женщина практична. У нее постоянно на уме размер вашего кошелька, наличие квартиры, машины и должность ваших родителей. Они очень хотят жить хорошо. Что здесь плохого? Только то, что у тебя мало денег. Но даже если у тебя есть деньги, то какой смысл платить за то, что они сами хотят дать бесплатно?

Женщине трудно. Инстинкт сексуальный требует поручика, а инстинкт материнский требует создать семью и растить потомство. Она же понимает, что поручик никогда не будет принадлежать только ей, и поэтому соглашаются на мужчин, в которых меньше «самцовости», но больше «семейности». Но втайне они мечтают о поручиках.

Остуди свою подругу.

Любая, даже самая милая девочка с самого начала начинает тебя аккуратно прощупывать. Незаметно она пытается найти возможность управлять тобой. Это заложено в их природе, и ты должен быть к этому готов. И знаешь, каков тот рычаг, который может превратить тебя из мужика в тряпку или кошелек? Этот рычаг – страх потерять ее.

Как только она почувствует этот страх – сразу же воспользуется им. Чтобы снова стать в ее глазах мужиком, покажи, что не боишься ее потерять.

Биологическая задача мужчины – оплодотворить как можно больше самок. Джентльменский набор желаний – деньги, тачки и телки. Вот и покажи, что тебе не чуждо быть джентльменом. И тогда она в отношении тебя сразу захочет выполнить свою биологическую задачу. А биологическая задача женщины – охоту и навсегда привязать к себе наиболее качественного, приспособленного к выживанию мужчину.

Совместить биологические цели разных полов было бы легко, если бы мы позволяли друг другу измены в браке, но поскольку ни одна женщина не хочет отпустить своего правоверного на сторону и ни один мужчина не хочет, чтобы ему рожали чужих детей,

Что такое пикап

Автор: fazalk4u
19.08.2014 17:52 -

то биологические задачи представителей разного пола становятся взаимоисключающими. И кто сумел реализовать именно свою задачу, тот и выиграл.

Если не победишь ты, победят женщины. Они совсем не хотят твоего успеха, они хотят самоутвердиться за твой счет. Запомни и будь всегда сверху, даже если в постели сверху она.

Никогда не бойся поставить на место свою девицу. Еще ни одна девушка не ушла от того, кто показал себя хозяином. Наоборот, это заставляет светиться от счастья ее глаза и обеспечивает тебе бурный секс.

Все страдания женщин от завышенных ожиданий. Не пропусти тот момент, когда ее нужно спустить с небес на грешную землю, иначе твоя жизнь превратится в ад. Объясни ей, что это не жизнь горькая, а иллюзии были слишком сладкие. Если ты возил ее каждый день на работу на машине, делал ей массаж, водил в рестораны и говорил комплименты, потому что хотел ее уложить в койку, кто сказал, что это остается твоими обязанностями и сейчас, когда ты ее получил? Более того, почему она считает, что теперь ты должен, кроме этого, еще выбивать ковер, выносить мусор и ходить на базар за продуктами? И уж совсем обидно, что секс теперь из награды превратился для тебя в обязанность.

Очнись! Научи ее быть благодарной. Снизь ее ожидания, ей же будет легче. Пусть развивается. Пусть поймет, что такая, как она есть, она нужна только самой себе.

Ты раньше ценил ее как в койке, так и за ее пределами? Откровенно говоря, ты и сейчас продолжаешь ее ценить. Только она, кажется, слишком зазналась. Значит, твое отношение ей не впрок. Твои жертвы должны иметь предел. Плох тот земледелец, который кидает семена в неблагодарную почву.

Значит, пришла пора указать на ее недостатки. На физические особенно. Или на фригидность. Объясни ей, что она совсем не такая красивая, хорошая и востребованная, как сама о себе думает.

Что такое пикап

Автор: fazalk4u
19.08.2014 17:52 -

Ни в коем случае не опускайся до мести, не пытайся чем-то болезненным наказать ее за прошлые уколы твоего самолюбия. Просто создавай отношения. Не уподобляйся тем, кто до свадьбы год за девушкой бегают, унижаются, а потом всю жизнь отыгрывается. Это больные люди, не чета нам, настоящим самцам. Просто поставь ее на место, чтобы дальнейшая совместная жизнь была счастливой. Она сама желает, чтобы ее остановили тогда, когда она пошла вразнос. Если она все поймет – у тебя будет замечательная девушка. Если нет, слава богу, тогда «пусть ее мочалит жалкий ффраерок».

Ну как, женщины? Понравилась философия пикаперов? А я предупреждал: буду обо всем писать честно...

Автор - **Андрей Нефедов**

[Источник](#)